Acknon 1n:

Plyvouue éva auegdinnto Ldel 8o gopéc. Tlow 1 mbavotnta
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t0 dfpoloua Ty evlellewy va elval 4;

1 ueyodutepr and g dvo evdellelc va elval 4;

xow otic 8Vo plerc 1 évdelln va elvat dptiog aptbude;

otn ula ubvo and Tig dvo pidelg ) Evdelln va elval detiog aplbudg;

x8d0e ula and tig dYo evdellelc va elvar To ToA) €ng 4;

Aocknon 21: e tpio kahdhia evdg vokokvptov Ppickoviar 15 gpovta, ayrddia kat pyia, tomobetnpéva

og eénfg:

Kordébt 1o | Kaiddt 20 | Koidbt 30
Ay)adw 2 2 3
Mnlo 4 2 2

H vowokvpd emiéyet oty TN Eva kadAdOt Kot

GTI GUVEYELN ETALEYEL AT AVTO £V YPOVTO.

a. llow ivor n m@avotTa TO PpovTO CWVTO VA Elvorl oyAdoL;

B. Edv tehikd emié€et Eva piho, Tt eivor o mbavd: va 1o £xst emiééer amd 1o 20 ) and 1o 30 KaAdoy

v. Eivan to evdeyopeva emioyn ayradiov kot erthoyn Tov 30v kohadov aveéaptnta;

Aoxnon 3n: Mia éykvog yovaika £xet v ide mbavomTa va aroktioet ayopt 1 kopitot (amokieiovtol Ta di-

dopa). Qotd60, 6TAV TO PEOPO civar ayopt, N mbavotTa va £xel pavpa porid eivar 0.7, evéd n mbavomto av

givatr 0.4 dtav 1o popod eival Kopitot.

a. Na Bpebel n mbavomta 1o popd mov Ba yevvn el va punv £xet pavpo. LoAMd.

B. Edv to popd mov Ba yevvn el £xer padpa poriad, tow sivor 1 mbavotnta va eivor kopitot,



